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Zona. externa de la Copa. (imite -
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{1 — EN PoHLHAUSEN LA REGiON EXTERiOR DE LA CAPA LIMITE ES Poco SENSIRLE AL
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Si A=-11: Cf =0 (SE?ARAcio'M EN POHLHAUSEN) —— A >-11 Conpdicion NECESARIA %J

'Pol\ﬂ\ausen no sicve si A < -12 porue Lm?lbcan’a curvatuca neaatitm de Lo |>areal — {&Jo feverso
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VALIDACION Con BLASIUS

Uamos a ver como de bueno es este metodo Compasado cCon lo. solucién de Blosius :

Taca una ?Qam. ?Qana_ sin aradieni'z de presiones : A=0 — ]( = )(1 = Z‘L- .Z’ls+ ’Lq ,
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E.cuo.do’n. de Karman : .
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A (s vista de os ercores ) Pohlhousen. es una buena oproximacion. de fa solucidn de Blasius .

VALIDACION Con FALKNER - SKAN

?or ultimo ) uamos a ver como de bueno s este metodo pasa Capa Qimite con aradiev\te de presiones .
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i J(J?.!\emos una. aceleracion /o\eceﬂemdo’n modecada ( A~ i) ) Qa T C —>
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SEPARACION
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velacion entre )\ a,A se hace Lineal : | ) = (:1—*5) A

A iauaf, que analizamos lo sepasacicn , tambidh analizamos (o presencia. de un punto de femanso (Ue= o).

Si Ue=0 no Yodemos arrancar fa SoQua'o'v\., a ?nm solucionacdo tecusrimos a Qa Sofuao'n. de Faekner - Sl(an :
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Talkner - Skan : = mcte(m) — | = cte(m)
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/  dx X POHLHAUSEN ES CONSISTENTE Con FALKNER - SKAN
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l—» PunTo DE REMANSO
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ot A (1-'“) =mn F(ﬂ AHORA S PODEMOS ARRANCAR LA SoLuCion Si Ug = O
loTo! ESTAR cerca dEL PR (ue = o) No ES Lo MisMo

QuE Flugo de PR (Ue = Ax ).
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En cwanto o fa Sepafacion As-? = - 0'Ise? ('Po\\Qkausen) j )Ls-rs = - 0'06% (FaQKner- Skan.)

EL ERROR ES Muy GRANDE EN LA ZONA DE SEPARAGON TPORQUE EL METoDO DE ToHLHAUSEN ES PoCO SENSIBLE

AL GRADIENTE DE PRESIONES DEL FLuJo EXTERIOR ('bEHﬁSiabo o?‘r‘«w’srA)

Tablo resumen de resultados :
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